

ПРЕСС-РЕЛИЗ
05.12.2008

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Коллектив ОАО «ЛУКОЙЛ» выражает глубокие соболезнования родным и близким Олега Емельяновича Кутафина, скончавшегося 4 декабря 2008 года.

Президент Московской государственной юридической академии, доктор юридических наук, профессор Олег Емельянович Кутафин с 2001 года входил в состав Совета директоров ОАО «ЛУКОЙЛ» и с августа 2003 года в состав комитета по аудиту.

«Будучи независимым членом Совета директоров, Олег Емельянович внес огромный вклад в совершенствование системы корпоративного управления, богатый юридический опыт и обширные знания которого оказали неоценимую помощь развитию нашей компании. Его участие в законотворческом процессе и совершенствовании системы юриспруденции заслуженно получили самую высокую оценку - он награжден орденами «За заслуги перед Отечеством» всех четырех степеней. Память об этом прекрасном человеке, патриоте своей страны и страже правосудия навсегда останется в сердцах тех, кому выпала удача его знать», - сказал Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов.

О.Е. Кутафин родился 26 июня 1937 года в селе Бакша Савранского района Одесской области. В 1959 году с отличием окончил юридический факультет МГУ им. М.В. Ломоносова. С 1989 года заведовал кафедрой конституционного и муниципального права России МГЮА. Им опубликовано более 300 научных трудов, в том числе 24 монографии. Учебник О.Е. Кутафина «Конституционное право России» в 2002 году был удостоен премии Президента РФ в области образования. В течение двадцати лет являлся ректором Московской государственной юридической академии. Указом Президента РФ от 28 сентября 2007 года О.Е. Кутафин был утвержден членом Общественной палаты РФ, входил в состав Совета Общественной палаты РФ. О.Е. Кутафин был председателем Комиссии по вопросам гражданства при Президенте РФ, членом Совета по науке и высоким технологиям при Президенте РФ. О.Е. Кутафин - действительный член (академик), член президиума РАН, академик-секретарь Отделения общественных наук РАН, почетный академик Российской академии образования, член президиума Высшей аттестационной комиссии. О.Е. Кутафин принимал непосредственное участие в разработке действующей Конституции РФ, руководил группой

экспертов по подготовке Федерального закона «О гражданстве Российской Федерации».